

打造家门口好学校 让孩子成就梦想

在洵阳路小学校长朱乃楣眼里,教育的力量就是要让孩子成为身心自由的人,要让他们对世界始终充满好奇心和探索的欲望,要让他们成为热爱生活、内心美好、精神丰盈的人。这股教育的力量,也把洵阳路小学打造成了老百姓信任的、首选的“家门口的学校”。

>>>详见第6版

天气:今天阴到多云有时有阵雨或雷雨
最高29℃,最低25℃
明天阴有时有阵雨
最高28℃,最低24℃

星期日

2022年9月
4
星期日
农历壬寅年八月初九

创刊于1929年
·飞入寻常百姓家·

今日16版
第22113期

国内统一连续出版物号CN 31-0003
上海报业集团主管主办·新民晚报社出版



2022世界人工智能大会昨圆满闭幕

近150亿元产业项目签约

■ 25个“上海人工智能代表性产业项目”重磅签约,其中8个项目现场签约,17个项目在元宇宙会场同步签约,总投资近150亿元

■ 十亿新赛道子基金募资启动,百亿信贷创新支持工具发布,助力新赛道产业发展壮大

■ 大会累计举办121场活动,构建了“会展赛用才”五大板块活动矩阵,浦江两岸多地协同,海内外外同频共振

■ 37万人次线上体验元宇宙会展,700余家广电媒体和流量媒体播出大会盛况,全网在线观看总人次突破6.38亿

生物医药技术融合产业 成为人工智能发展热潮

游戏,能否成为元宇宙一个支点

>>2,3版

台风携雨步步逼近

「轩岚诺」明天白天越过上海同纬度

本报讯(记者 马丹)第11号台风“轩岚诺”(强台风级)昨夜已入我国东海,正朝着华东沿海步步逼近。尽管“轩岚诺”登陆的可能性不大,但仍会给申城带来大风大雨。今天7时,“轩岚诺”中心位于距离上海东南约663公里的洋面上,强度仍在缓慢增强。截至上午,上海的台风蓝色预警高悬。

今天,申城是典型的“台风外围”天气,“轩岚诺”北侧云雨带不断旋转,阳光和乌云也随风高频随机切换,风力逐渐增大。从最新中央气象台预报来看,“轩岚诺”登陆的可能性较小,但由于它云系庞大、强度强,外围云系覆盖面积不小,所以,它“路过”时带来的风雨影响不可小觑。气象专家提醒,台风给上海带来的雨水会集中出现在今天和明天,今明两天局部雨量可达大雨到暴雨,只不过降水并不是持续地落下,而是时下时停的典型“台风雨”。

据预测,4日夜间到5日上午,“轩岚诺”将在浙江近海海面转向东北方向移动,并于5日白天越过上海同纬度;之后,它会趋向朝鲜半岛南部到日本本州岛一带沿海。6日起,随着台风远离,上海晴好重返,切换回舒适的夏末模式,下周末之前都不会再有阵雨侵扰,最高气温不会超过30℃,最低气温预计在21℃~23℃。



马丹
看
天气



■ 黄浦城管南京路步行街中队加强沿街商厦楼宇户外广告牌的检查,发现隐患及时督促整改 杨建正 摄

上海Ⅳ级响应强化防范措施

有关区域严阵以待:排查隐患,启动避险方案



新民随笔

如何应对 极端天气

>>>详见第5版

喜迎二十大 非凡十年

“大零号湾”:昔日“闵大荒”蝶变

科技创新策源功能区崛起,志在成为世界级“科创湾区”

老闵行,在很多上海人眼里属于“闵大荒”,曾经的老工业基地,满眼老、破、旧,但“闵大荒”正在经历一场脱胎换骨的蝶变。“大零号湾”科技创新策源功能区这一科创策源地正在加速成型,它的目标是成为世界级的“科创湾区”。

>>>详见第4版

星期天夜光杯

汤沐海 南征北战 父子兵

>>>详见第9版